

证券代码：000887

证券简称：中鼎股份

安徽中鼎密封件股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-004

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称 及人员姓名	国联证券（刘斌）、源乐晟（洪李斐轩）、华富基金（李天成）、易米基金（孙会东）
时间	2022年2月15日
地点	公司会议室
上市公司接待 人员姓名	副总经理、董事会秘书蒋伟坚、证券事务代表汪松源
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>一、公司参观</p> <p>参观公司展厅及生产现场，包括模具中心、特种胶炼胶中心、中德制造小镇 NVH 模块；</p> <p>二、交流沟通</p> <p>1、考虑公司目前的订单及未来行业前景，公司产能是否可以满足未来增量的需求？</p> <p>答：公司的产能是根据取得的订单来进行布局，从取得订单到交付产品有一定周期，公司有足够的时间去布局产能，而且公司的产能利用率较高，所以可以满足未来市场增量的</p>

需求。

2、为什么公司体内国内公司的净利润率要高于国外公司？如何提高国外公司的利润率？

答：国外公司生产成本、管理费用等方面较高，产能利用率也低于国内公司，因此整体利润率水平低于国内公司；从 2020 年开始，公司从区域化管理过渡到模块化管理，目前每个模块的 CEO 都是以中方管理团队为主，通过对海外企业进行人员缩减、费用控制、成本优化等方式，从而带动整个模块利润率的回升，同时对现有资产尤其是海外不良资产进行不断优化，提升海外公司的盈利水平。

3、未来公司冷却业务中，新能源和传统燃油车哪一个占比较高？为什么？

答：与传统燃油车相比，新能源汽车热管理技术要求高于传统汽车，而且新能源汽车的热管理系统单车价值量高于传统燃油车，所以伴随着新能源的逐步放量以及公司订单情况来看，未来公司冷却业务中新能源车业务占比会高于传统燃油车。

4、请简单介绍一下公司目前的新能源业务？

答：随着新能源汽车时代的到来，公司积极布局新能源汽车领域，无论是智能底盘领域还是热管理管路、密封都在全面与国内外传统及新能源主机厂合作，目前已取得造车新势力客户及传统主机厂造新能源的头部企业的多个订单，2021 年半年度新能源领域业务已经达到 6.51 亿销售额。

5、公司目前轻量化业务的竞争优势在哪里？

答：近年来，公司大力发展智能底盘系统业务，推进底

	盘轻量化系统总成产品，公司旗下子公司四川望锦公司，其核心技术为球头铰链总成产品，是底盘系统核心安全部件及性能部件，拥有全球领先的技术。目前公司已取得造车新势力客户及传统主机厂造新能源的头部企业的多个订单。
附件清单 (如有)	
日期	2022年2月15日